
муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение города 

Новосибирска "Детский сад № 432 "Солнечный зайчик" 

 

 

 

 

 

 

 

 

Развлечение в старшей логопедической группе № 10 

 "Плюшевый мишка в гостях у ребят" 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  Подготовила:  

Пилипенко З. А. 

 

 

 

 

Новосибирск, 2023 



Развлечение в старшей логопедической группе "Плюшевый мишка в 

гостях у ребят" 

Цель: Создать  радостное настроение у детей.  

Задачи:   

1. Воспитывать дружеские отношения между сверстниками. 

 2. Формировать интерес к совместной игре и действиям в подвижных играх.      

3. Развивать двигательную,  речевую активность, внимание.  

                                                                                                                                                                           

Оборудование: плюшевый мишка; шишки по 2 шт на каждого ребёнка; 

угощение.  

Ход мероприятия: 

Идет музыкальное занятие. Музыкальный руководитель ведет беседу с 

детьми об игрушках. 

Стук в дверь. Заходит грустный медведь.  

Медведь: Здравствуйте, ребята.  

Муз. руководитель: Здравствуй, мишка! Что ты такой грустный? 

Медведь: Я потерял своего друга, мишку Тишку. Весь лес обошел, а его нет. 

(Грустно вздохнул) Он плюшевый и очень любит играть с ребятами , вот я и 

зашел посмотреть , нет ли его у вас. Вы мне поможете его найти?  

Дети: Да 

Всё дружно ищут мишку (игрушку). Видят мишку  сидящим  под ёлочкой.  

Медведь: Ах вот ты куда спрятался. Ребята, мой дружок нашелся.( 

игрушечный медведь со всеми "здоровается") 

Муз. руководитель: Мы рады, что ты нашел своего друга. А ты не хочешь 

подружиться с ребятами, поиграть? 

Медведь: Очень хочу. 

Муз. руководитель: Ну, тогда давай с нами танцевать. 

Медведь: Я не умею, я неуклюж и неповоротлив 

Муз. руководитель: Не переживай, ребята тебя научат. Правда, ребята?  

Дети: Да 



Коммуникативный танец-игра с мишкой 

Медведь: Когда шел к вам, ребята, в лесу с белочкой заигрался. Шишками 

бросались. И набрали мы с белочкой, целую корзину шишек. Хотите 

поиграть ими?  

Дети: Да 

Танец-игра "Вот какие шишки" 

Медведь: Вам понравилось? И мне понравилось с вами играть. Теперь я 

понимаю, почему Тишка к вам пришел. Спасибо, что научили меня играть и 

танцевать. Отблагодарить вас хочу, подарочек  у меня для вас есть.  (Раздает 

угощение). Ну что ж пора мне в лес возвращаться, к зиме готовиться. А 

Тишка у вас останется, только не обижайте его. 

Дети: Хорошо.  

Медведь: До свидания, ребята. 

Дети: До свидания.  


